



Vaše sp. zn. / čj.

Naše sp. zn. / čj. MUHEJ-1072/2024/ST

Vyřizuje / kontakt:

Jaroslav Demčák, starosta města



Tel: 777 682 274

Hejnice 25. března 2024

Krajské ředitelství policie

Karlovarského kraje

Odbor správy majetku



Dobrovského 1935

356 04 Dolní Rychnov

Žádost o převod nepotřebného majetku – dodávkového vozidla

Vážení,

obracím se na Vás s žádostí o převod nepotřebného majetku, který nabízíte ve Vašem zveřejněném dokumentu na stránkách MV ČR.

Měli bychom pro Město Hejnice a hlavně pro zdejší občany zájem o převod vozidla kategorie dodávky, specifikace **Fiat Ducato 2,3 JTD**.

Důvodem podání naší žádosti o převod je potřeba využití takového vozidla jako dopravního prostředku pro náš odbor sociální péče. Množí se nám totiž případy, kdy senioři a potřební zůstali úplně sami a náš úřad jim musí pomoci, protože nikoho jiného nemají. Vozidlo bychom tedy využili na věci spojené se stěhováním v rámci města do bezbariérových bytů či domu s pečovatelskou službou a také takto musíme stěhovat ty potřebnější do domova důchodců v některém ze sousedních měst, kde toto zařízení funguje.

Je to služba, která je nabízena potřebným po městě, bez nároku na nějakou úplatu, protože se prostě musíme postarat o své občany. Vozidlo by pracovníci na sociálním úseku využili i k dopravě potřebných pomůcek pro seniory, jako jsou například polohovací postele apod.. Vozidlo tohoto druhu zatím na městě nemáme.

Dalším účelem použití vozidla by byla práce s válečnými uprchlíky. Jsme město, kde i po dvou letech stále zůstává kolem stovky těchto pomoci potřebných většinou rodin matek s dětmi. Což na Hejnice s 2750 obyvateli je vysoký podíl. A tyto uprchlíci se také v rámci postupného sžívání s městem stěhují z nevyhovujících ubytoven do nalezených bytů či domů. A naše koordinátorka, která jim tu velmi pomáhá, by uvítala pomoc i právě s možností stěhování větším vozidlem než pouze osobním autem. A nejen stěhování ale i případně řešení dalších věcí.

A poslední věcí a oblastí, kde bychom využívali převedené vozidlo velmi často je oblast školního stravování. Máme tu příspěvkovou organizaci Základní a mateřskou školu Hejnice, která má dvě pracoviště MŠ mimo hlavní objekt ZŠ, kde je hlavní kuchyň. Obě školky mají své vlastní kuchyně, ale závoz potravin a zboží je velmi často kvůli hromadné objednávce dodán do centrální kuchyně ve škole. Následně je třeba potraviny a suroviny rozvést do obou kuchyní MŠ a k tomu by byla vhodná právě žádaná dodávka o kterou jevíme zájem.

Jsme v oblasti ekonomicky slabého regionu, proto by se nám ušetřené prostředky za nákup podobného potřebného vozidla velmi hodily.

Rádi bychom tedy požádali o převod tohoto nepotřebného majetku:

- Položka č. 12, ev. č. B: 200083, Fiat Ducato 2,3 JTD –

[REDACTED]

- *V případě, že by toto již být nemohlo, tak položku následující – č. 13, ev. č. B: 200084, Fiat Ducato 2,3 JTD –*

[REDACTED]

Děkujeme za možnost využití nepotřebného majetku pro zdejší potřebné seniory a další skupiny obyvatel Hejnic.

S pozdravem



